







CALEA REALĂ pentru unificarea pașnică a Coreei

De peste patru ani buibuitul tunurilor a încetat să se mai audă pe pământul îndepărtatei Coree...

COMENTARIUL

Intregul popor coreean dorește fierbinte îndepărtarea cît mai grabnică a zidului artificial care desparte Coreea de Nord și de Sud...

Schimb de păreri asupra relațiilor culturale sovieto-engleze

LONDRA 12 (Agerpres). — TASS transmite: La 20 decembrie 1957 între I. A. Malik, ambasadorul U.R.S.S. în Marea Britanie...

S-a examinat problema unuia particular nu va duce la o largire substanțială a legăturilor culturale existente între U.R.S.S. și Anglia...

In ajutorul muncitorilor de la sate

TIRANĂ. La 11 februarie la Tirana s-a încheiat prima conferință a tineretului din cooperativa agricolă din Albania...

Voiața tineretului german

BERLIN. Din inițiativa organizației de tineret „Deutscher Jugendring” la Dresda a avut loc o întâlnire la care au participat peste 100 de conducători ai organizațiilor de tineret din ambele părți ale Germaniei...

Din viața TINERETULUI LUMII

S-au pronunțat pentru încetarea politică de pregătire a războiului atomic și pentru crearea în Europa a unei zone denuclearizate...

După amănăz participanții la Comitetul Executiv au făcut o vizită la Prezidiul Adunării de Stat a R. P. Ungare...

Comitetul Executiv a primit o telegramă din partea primului ministru al Ceylonului B. Bandaranaike...



Un club recent construit la Uhan (R. P. Chineză) pentru tineret.

Un anacronic mit occidental

„DEMOCRATIA”

Copiii se ascund în spatele copacilor, farsorii șed la umbra unui deget sau a unui fir de păr, copilăria se dau pe după cuvinte...

„Democrația” este ceea ce mai politicizat este ceea ce răsfăță ziarul. La loc de frunte „New York Times”, „New-York Herald Tribune” și alte zăre americane...

Au început lucrările Comitetului Executiv al F. M. T. D.

(Urmare din pag. 1-a)

crescîndă a tendinței de cooperare internațională și a spiritului de coexistență.

La această mișcare tineretului și organizațiile sale își aduc contribuția lor specifică.

Biroul F.M.T.D., a supus discuției Comitetului Executiv diferite probleme legate de întărirea luptei tineretului împotriva războiului atomic și pentru pace...

Biroul F.M.T.D. a prezentat Comitetului Executiv spre discuție și aprobare o serie de probleme privind cooperarea cu alte organizații internaționale...

Biroul a susținut ideea emisă de către mai multe personalități și membri ai Comitetului Internațional de pregătire a Festivalului de a avea o primă consultare asupra diferitelor aspecte ale celui de al VIII-lea Festival...

După amănăz participanții la Comitetul Executiv au făcut o vizită la Prezidiul Adunării de Stat a R. P. Ungare...

Comitetul Executiv a primit o telegramă din partea primului ministru al Ceylonului B. Bandaranaike...

MARCEL CACHIN

PARIS 12. Corespondenții Agerpres transmise: În dimineața zilei de 12 februarie a încetat din viață, în vîrstă de 89 de ani, Marcel Cachin...

Vestea încetării din viață a eminentului activist al mișcării muncitorești internaționale Marcel Cachin...

În ziua de 12 februarie grupul deputaților comunisti din Adunarea Națională Franceză s-au întrunit pentru a aduce un omagiu memoriei lui Marcel Cachin...

Personalități de frunte ale vieții culturale și politice din Franța, printre care Frederic Joliot-Curie și Françoise Mauriac...

Primirea de către Gamal Abdel Nasser a ministrului Comerțului al R. P. Romîne

CAIRO. La 12 februarie Gamal Abdel Nasser, președintele Republicii Egipt, a primit la reședința sa pe tovarășul Marcel Popescu, ministrul Comerțului al R. P. Romîne...

Raportul lui N. Tihonov la plerarea Uniunii scriitorilor din U.R.S.S.

MOSCOVA 12 (Agerpres). — TASS transmite: În cadrul celei de-a IV-a plerare a conducerii Uniunii scriitorilor din U.R.S.S., sa desfășoară în prezent la Moscova o sesiune de lucru...

Literatura sovietică, a spus Tihonov, este participînd în cea mai largă și profundă accepțiune a culturii noastre...

Agravarea evenimentelor din Tunisia

PARIS. — Presa pariziană anunță că autoritățile tunisiene au dat publicității un comunicat în care sunt prezentate circumstanțele de trupe franceze la frontiera și a părăsirei teritoriului tunisian pe o adîncime de 5 km...

SITUAȚIA DIN INDONESIA

DJAKARTA. După cum anunță agenția Antara, în seara zilei de 11 februarie cabinetul indonezian a hotărât să destituie din armată patru ofițeri...

Agencia arată că aceste persoane au primejdia de a fi arestați pentru securitatea statului și ordinea publică în țară.



Un nou avion sovietic de călători



IMAGINI DIN VENEZUELA

Ce se întîmplă în Venezuela? Pe de o parte colibe în junglă. (Foto 1). În ele trăiesc muncitorii și țărani...